
１×１＝ ２×１＝ ３×１＝ ４×１＝ ５×１＝
いん いち が に いち が さん いち が し いち が ご いち が

１×２＝ ２×２＝ ３×２＝ ４×２＝ ５×２＝
いん に が に にん が さん に が し に が ご に

１×３＝ ２×３＝ ３×３＝ ４×３＝ ５×３＝
いん さん が に さん が さ ざん が し さん ご さん

１×４＝ ２×４＝ ３×４＝ ４×４＝ ５×４＝
いん し が に し が さん し し し ご し

１×５＝ ２×５＝ ３×５＝ ４×５＝ ５×５＝
いん ご が に ご さん ご し ご ご ご

１×６＝ ２×６＝ ３×６＝ ４×６＝ ５×６＝
いん ろく が に ろく さぶ ろく し ろく ご ろく

１×７＝ ２×７＝ ３×７＝ ４×７＝ ５×７＝
いん しち が に しち さん しち し しち ご しち

１×８＝ ２×８＝ ３×８＝ ４×８＝ ５×８＝
いん はち が に はち さん ぱ し は ご は

１×９＝ ２×９＝ ３×９＝ ４×９＝ ５×９＝
いん く が に く さん く し く ごっ く

６×１＝ ７×１＝ ８×１＝ ９×１＝ ０×１＝
ろく いち が しち いち が はち いち が く いち が れい いち が

６×２＝ ７×２＝ ８×２＝ ９×２＝ ０×２＝
ろく に しち に はち に く に れい に が

６×３＝ ７×３＝ ８×３＝ ９×３＝ ０×３＝
ろく さん しち さん はっ さん く さん れい さん が

６×４＝ ７×４＝ ８×４＝ ９×４＝ ０×４＝
ろく し しち し はっ し く し れい し が

６×５＝ ７×５＝ ８×５＝ ９×５＝ ０×５＝
ろく ご しち ご はち ご く ご れい ご が

６×６＝ ７×６＝ ８×６＝ ９×６＝ ０×６＝
ろく ろく しち ろく はち ろく く ろく れい ろく が

６×７＝ ７×７＝ ８×７＝ ９×７＝ ０×７＝
ろく しち しち しち はち しち く しち れい しち が

６×８＝ ７×８＝ ８×８＝ ９×８＝ ０×８＝
ろく は しち は はっ ぱ く は れい はち が

６×９＝ ７×９＝ ８×９＝ ９×９＝ ０×９＝
ろっ く しち く はっ く く く れい く が
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１×０＝ ２×０＝ ３×０＝ ４×０＝ ５×０＝
いん れい が に れい が さん れい が し れい が ご れい が

１×１＝ ２×１＝ ３×１＝ ４×１＝ ５×１＝
いん いち が に いち が さん いち が し いち が ご いち が

１×２＝ ２×２＝ ３×２＝ ４×２＝ ５×２＝
いん に が に にん が さん に が し に が ご に

１×３＝ ２×３＝ ３×３＝ ４×３＝ ５×３＝
いん さん が に さん が さ ざん が し さん ご さん

１×４＝ ２×４＝ ３×４＝ ４×４＝ ５×４＝
いん し が に し が さん し し し ご し

１×５＝ ２×５＝ ３×５＝ ４×５＝ ５×５＝
いん ご が に ご さん ご し ご ご ご

１×６＝ ２×６＝ ３×６＝ ４×６＝ ５×６＝
いん ろく が に ろく さぶ ろく し ろく ご ろく

１×７＝ ２×７＝ ３×７＝ ４×７＝ ５×７＝
いん しち が に しち さん しち し しち ご しち

１×８＝ ２×８＝ ３×８＝ ４×８＝ ５×８＝
いん はち が に はち さん ぱ し は ご は

１×９＝ ２×９＝ ３×９＝ ４×９＝ ５×９＝
いん く が に く さん く し く ごっ く

１×10＝ ２×10＝ ３×10＝ ４×10＝ ５×10＝
いん じゅうが に じゅうが さん じゅうが し じゅうが ご じゅうが

６×０＝ ７×０＝ ８×０＝ ９×０＝ ０×０＝
ろく れい が しち れい が はち れい が く れい が れい れい が

６×１＝ ７×１＝ ８×１＝ ９×１＝ ０×１＝
ろく いち が しち いち が はち いち が く いち が れい いち が

６×２＝ ７×２＝ ８×２＝ ９×２＝ ０×２＝
ろく に しち に はち に く に れい に が

６×３＝ ７×３＝ ８×３＝ ９×３＝ ０×３＝
ろく さん しち さん はっ さん く さん れい さん が

６×４＝ ７×４＝ ８×４＝ ９×４＝ ０×４＝
ろく し しち し はっ し く し れい し が

６×５＝ ７×５＝ ８×５＝ ９×５＝ ０×５＝
ろく ご しち ご はち ご く ご れい ご が

６×６＝ ７×６＝ ８×６＝ ９×６＝ ０×６＝
ろく ろく しち ろく はち ろく く ろく れい ろく が

６×７＝ ７×７＝ ８×７＝ ９×７＝ ０×７＝
ろく しち しち しち はち しち く しち れい しち が

６×８＝ ７×８＝ ８×８＝ ９×８＝ ０×８＝
ろく は しち は はっ ぱ く は れい はち が

６×９＝ ７×９＝ ８×９＝ ９×９＝ ０×９＝
ろっ く しち く はっ く く く れい く が

６×10＝ ７×10＝ ８×10＝ ９×10＝ ０×10＝
ろく じゅうが しち じゅうが はち じゅうが く じゅうが れい じゅうが
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かけ算計算器 かんたんバージョン

《かけ算の基本》

一あたりの量 × いくつ分 ＝ 全部の量



かけ算とわり算の図(かけわり図)

ココとココは単位が同じです ※

かこ

けの

１ 算図

あ かを

た ぜんぶの量 わマ

り りス

の 算タ

量 か｜

です

迷れ

いば

かならず ま

１ﾅﾝﾄｶ いくつ分 せ

(1ℓ,1m…) ん

！ココとココも単位が同じです

【実際の使い方】

【例題１】 【例題２】 【例題３】

２ℓ入りのペットボトルが ６ℓのジュースを ６ℓのジュースを
３本あります。 3本のペットボトルに分けます｡ ペットボトルに２ℓずつ分けます｡
全部で何ℓでしょう？ １本あたり何ℓでしょう？ ペットボトルは何本いるでしょう？

２ ？ ？ ６ ２ ６

ℓ ℓ ℓ ℓ ℓ ℓ

１本 ３本 １本 ３本 １本 ？本

„ „ „

かけ算 １あたりのわり算 いくつ分のわり算

(２×３＝６) (６÷３＝２) (６÷２＝３)

(【例題】の数字は整数ですが、小数や分数でも使い方は同じです )




